
Še en starejši
vaški muzikant

Po naključju sna se srečala v Radencih, ko je s svojo frajtonarico skrbel za
dobro razpoloženje obiskovalcev zdravilišea. Čeprav ga je pred tremi leti kar
krepko »potipal« infarkt, se jeie do zdajkar dobro o postavilna noge. Srcemu
sicer še vedno pomalem nagaja, vendar ne misli preveč na bolezen.

Včasih je »godel« ob porokuh in
tudi na kaki veseUd. Zdaj je igranje
»na ohcelih« opustil, ker je prena-
porno. Rad pa še zaigra na čebelarski
veselici, ki jo vsako leio prirejajo če-
belarji iz Dolskega in okoliškili kra-
jev. Predsednik čbelarjev Franc Mi-
helčič iz Dohkega pravi, da v
Omavčkevi hiši poleg Grosina na
Hribu najlcpše zapoje dornača diato-
nična harmonika: Stane zna in ve,
kako je trebapriliskaii na gumbe. Igra
v glavnetn stare Ijudske vile, ki so
danes ie bolj ali manjpozubljene, vsaj
pri mladini; Slarejšim pa obuja spo-
mine na nekdanje običaje in lepe Ire-
nitlke v mtadosti.

V Radencih pravijo zdravniki, da
jim celo poniaga pri zdravljenju. Ob
večerih namreč rad zaigra v zdraviti-
škem parku svoje najbolj priljubljene
viie. Ševeda ima okrog sebe kmahi cel
pevski zbor. Ob spremljavi harmo-
nike prepevajo gostje ija do desete
ure, poiem pa jli preženejo komarji.
Slanetu kot godca v Rudencih že vsi
poznajo. Obiskovalci iz Nemčije so
ga posneli ludi tonsko na filmski trak.

Stane Repnik se je rodil 17. sep-
lembra 1922 v Vinjah pri Dolskem. S
šestnajstimi leii mu je mamu kupila
prvo harmoniko, ki si jo je lako želel.
Donui so imeli manjšo kmelijo. Njive
in travnikiso bili v glavnem v breg"h.
Kol mladinec je bil Stane ;• preJ
voino vključen r Kmečko mladinsko

zvezo. Repnikova hiša je bila mnogo-
kral zbirališče fantov in deklet. Mur-
sikmero so uganili, sekali štruce in
tolkli preste in seveda tudi prepevali.

Med vojno pa je bila hiša zatočišče
partizanov — kot večina hiš v Vinjah.
Slaneje 10. jebruarja 194.1 mdi sam
odšel t1 partizane — najprej v Zasav-
ski bmaljon, nato v Šlandrovo briga-
do, ki se je kasneje p-eimenovala v
XII. štaiersko brigado, ob osvobodi-
tvi Ljubljane pa se je združila z X.
udurno brigudo 15. divizije VII. kor-
pusu. Prekriiaril je vso Dolenjsko z
Zasavjem vred podolgem in počez in
se vmildomov kot kapetan. Tudibrai
in sestra sta bila v partizanili. Sestru
Francka je bila leta 1944 težko ra-
njena od domačih domobrancev.

Po vojnije Stane sodeloval v raznih
družbenopolitičnih organizacijah in
občinskih orgariih. Bilje devel lel inš-
truklor za predvnjaško vzgojo. Vse-
skozije član zveze rezervnih vojaških
starešin, sedaj pa je še tajnik uprav-
nega odbora zveze borcev NO V v KS
Dolsko in Klopce.

Po upokojitvi se ukvarja s kmeto-
vanjem, veselje imu s svojo iivinico. V
prostem času pa še zelo rad poiegne
svojo harmoniko. Želimo mu, da bi
bil še dolgo med nami in da bi iz svoje
harmonike še dolgo izvabljal vesele
zvoke.
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